

22 августа 2019 года на площадке Центра адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» состоялась рабочая встреча с руководителем негосударственного благотворительного фонда «Старость в радость» Елизаветой Олескиной. На мероприятии присутствовали представители Министерства социального развития Саратовской области: Савочкина Светлана Сергеевна, Обрежа Наталья Николаевна, Фомина Светлана Сергеевна, Дубко Ирина Александровна, Малышева Евгения Александровна, а также представители Министерства здравоохранения и руководители социозащитных учреждений Саратовской области. Собранные были ознакомлены с пилотным проектом по созданию системы долговременного ухода за гражданами пожилого возраста и инвалидами.

Система долговременного ухода – комплексная система, направленная на обеспечение каждого человека с устойчивыми ограничениями жизнедеятельности, приводящими к зависимости от посторонней помощи, системой поддержки самого высокого качества жизни с наивысшим возможным уровнем независимости, автономии, участия в деятельности и самореализации. Система долговременного ухода существует в шести регионах России; Волгоградской, Костромской, Новгородской, Псковской, Рязанской и Тульской областях. Представители Саратовской области смогли ознакомиться с опытом реализации проекта в соседних регионах, задать все интересующие вопросы и получить необходимые инструкции по внедрению проекта в учреждениях социальной защиты Саратовской области, а также построению в регионе системы помощи, которая будет доступна каждому пожилому человеку, оказавшемуся в трудной жизненной ситуации.



